

# 美丽青菏 精彩绽放

## —曹县青菏街道办事处经济社会科学发展巡礼

(本报讯) 有人说,曹县青菏街道办事处是一条大河,一条奔腾的大河。它奔流的速度让人惊叹,让人激情燃烧、热血澎湃。跟随着这条大河的人,更是呈现出百舸争流、千帆竞发的争先热潮。

### 怎一个“忙”字了得,产业园区“枝繁叶茂”

在曹县新城区丹江路上——耸立着一栋由厂房改建的旧楼,这就是青菏街道办事处的办公大楼。陈旧是特色,繁忙却是主题。一位在多家单位工作过的同志感慨地说“作为设在城区的行政单位,青菏街道办事处可能是为数不多的没有双休日没有节假日的机关。”

青菏为什么这么忙?“青菏办事处位于曹县新城区、经济开发区和重大项目聚集区,不仅面临着自身发展的巨大压力,而且承担着为落地辖区大项目提供服务的重任!”青菏街道办事处党委书记申传立说。在与记者聊天的一个小时里,他接了四个电话,打出了三个电话,接待了一位来访者。

“近段时间,曹县新落地的最大项目360万套全钢子午轮胎项目就是我们‘忙’着招来的!”申传立笑着告诉记者,这个项目的招来,完全走的是以商招商的路子。青菏街道办事处内的2500万套半钢子午轮胎是这些“亲事”的媒人。

“当时,我们项目正在选址,听人介绍说曹县青菏办事处发展环境好,政府服务好!”360万套全钢子午轮胎项目总经理刘新亮告诉记者,经过实地考察,他们认为青菏街道办事处办事处橡胶产业园区位优越、关联企业多,最终选择落户。但此时,他们对这里的“营商服务”心里并没有底儿。

“曹县九大百亿产业园区,仅青菏就占了四个,这就意味着我们在发展中,不仅要谋求自己的发展,还要为全县工业经济发展助力!”申传立告诉记者,对于青菏来说,机遇前所未有的,压力也如影随形。

但是,没有压力,何来动力!眼下,青菏人正在为2016年四大百亿产业园区产值突破400亿元而积蓄力量!



▲于晓明到青菏。

▶督导教育实践活动筹备情况。



我工作精神所感动,深有感触地说:申书记真是个工作狂,青菏办事处真是一支攻无不克、战无不胜的“铁军”!

经过指挥部全体人员的共同努力,在秉承“一把尺子量到底、一个方案管到底、一个标准执行到底”的原则下,李堂、辘轳湾、高庄户、梁楼四个村670户、近11万平方米的拆迁任务,从签协议到腾空交房仅用4天时间就全

部完成,无一例强拆,无一例上访,再次创造了曹县史上“两天签协议、四天腾空交房”的新纪录!

在曹县提出的“南延北扩、东进西拓”的城市发展思路和推进城市“一体两翼”建设的发展目标中,100平方公里的城市规划区域内就涵盖青菏五分之四的版图面积。这也意味着,在三到五年间,青菏将高楼林立、商贾云集,成为曹县北部行政服务中心!

时、地利、人和。在此千载难逢机遇之下,一场自我加压的城镇化发展大幕早已拉开!这一年,办事处始终把为全县工业、基础设施、北部新区及三产项目服务当做一项重要工作,发扬“白加黑”、“雨加晴”、“5加2”工作法,转变作风,攻坚克难,确保了工业、基础设施及三产等项目建设的顺利进行。

### 提升群众幸福感,百姓“笑靥如花”

县委书记王忠想在全县干部大会上念过郑板桥的一首诗:“衙斋卧听萧萧竹,疑是民间疾苦声。些小吾曹州县吏,一枝一叶总关情”。同样,在青菏,民生是怎么强调、怎么投入都不过分的一个重要工程!

“我是土生土长的农家子弟,生在农村,长在农村,又一直在农村工作20多年,对农村工作有一种自然的情结,对农民有一种特殊的感情,深知农民群众心理想什么,最需要什么。”谈起民生,申传立的表情严肃起来。祖辈辈的农民情结,对于他来说更是必须践行“民生优先”的使命!

今年以来,青菏办事处围绕党的群众路线教育实践活动开展了一系列民生工程,让群众的满意度蹭蹭往上涨。市委书记于晓明先后3次到青菏调研、指导群众路线教育实践活动工作,并给予很高的评价。

对于困难群众,办事处干部职工与158户贫困家庭结成了帮扶对子,制定了帮扶计划,发放了帮扶卡,帮扶工作扎实有效,赢得了群众一致好评,被评为全市“万户群众脱贫致富帮扶”活动先进单位。

为根除“门难进、脸难看、事难办”的不良作风,推行“不分时间、不分地点、不分领域”的“三不分服务”法:即为群众办事不再分8小时内外,24小时全天候服务;服务群众不再分机关院里院外,只要群众找到机关人员,院里院外都要搞好服务;为群众办事不再分部门,只要群众第一个见到你,属于职责范围的马上办,不属于本职范围的帮助办好。红庙寨村村民程常青连夸现在的便民服务:“好!”

为了彻底治理农村环境脏乱差,办事处加大投入、逐村督导,对农村环境卫生进行了集中治理,今年共出动劳动力46万个工日、机械6900台次、拆违329处、清理“三堆”69万方,彻底清除了农村“三堆”和陈年垃圾,设置垃圾池246个、垃圾桶2650个,极大地改善了群众的生活环境。并配备保洁员110名,配置小型运输车14辆,人力三轮车89辆,垃圾桶1064个,建立了环卫保洁制度,城乡环卫一体化建设实现了全覆盖。

委托卫生院为60岁以上老人、留守儿童开展免费健康查体,截至目前,共有3600名60岁以上老人、713名留守儿童进行了健康检查。同时,建立居民健康档案4.07万份,建档率81%。

杨庄村村民武步存的房屋被拆迁后,宅基安置问题一直没落实,无奈到办事处上访。申传立了解情况后,立即督促管区进行落实,限期解决。就这

样,只用了4天时间问题就得到圆满解决,一桩压在全家人心上6年的包袱终于落地。事后,他和80多岁的父母一起来到办事处,含泪送上一面绣着“办实事赢得民心、解难题受人尊重”的锦旗。

“只有站到群众立场、站在信访人角度,依法依规,用心用情,才能有效解决信访难题”,对信访积案、难案,青菏办事处逐一拉出单子,采取一个案子、一名领导、一套方案,靠上落实,限期化解。今年以来,信访案件与去年同比下降50%。

民生连着民心,民生连着幸福。正是一件件事关民生的“疙瘩”被解开,才暖了五万多青菏百姓的心!

从低矮平房到高楼大厦,从“面朝黄土背朝天”到安居乐业颐养天年,在城乡一体化建设的进程中,青菏人这些愿望都变成了现实,人们的生活质量幸福指数持续攀高。



吕庄社区。



曹普展厅。

### 让利于民,城市化“铿锵有力”

农民住上了复式楼!这看似不可思议的事情却正在青菏发生着。在青菏河畔花园小区,记者看到420套复式楼大气漂亮,楼前楼后设计的农家小院精致实用,这样的房子,分明是城里人也很难住上的!

“一二层是一户,三四层是一户,每户的建筑面积是150平方米,完全可以满足居住需要!”申传立告诉记者,河畔花园涉及李堂、辘轳湾、高庄户、梁楼等8个自然村的1700户居民。

众所周知,城市发展过程中,拆迁总是“老大难”问题,那么青菏有没有例外呢?“在具体实施过程中,按照一亩宅基地11.3万元、地上建筑按照新旧情况酌情补偿的标准进行拆迁,农民从低矮破旧的平房里住进宽敞明亮的复式房里,不仅不用交钱,一般还有剩余。”青菏街道办事处主任王栋深有